

我省召开大气污染防治听证会 30多名代表参会并发表意见

违规露天烧烤，最高可罚2万

本报12月1日讯 禁止露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质，禁止在城市主干道两侧、居民居住区露天烧烤食品……这些办法是否可行？

新《大气污染防治法》下月开始实施，省环保厅草拟了《湖南省大气污染防治若干规定》(征求意见稿)。今日上午，省环保厅召开立法听证会，来自全省各地的人大代表、政协委员、律师及环保志愿者等30多名代表对《征求意见稿》发表了意见。

禁止露天焚烧秸秆 代表：农村要引导为主

《征求意见稿》第30条规定，禁止露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质。禁烧区内的乡镇人民政府、街道办事处应当落实秸秆禁烧管理工作。违反规定的，可处500元以上2000元以下罚款。

来自邵东县的听证代表尹仕民认为，在广大农村禁止焚烧秸秆操作难度大，该条款难以落到实处，关键是要加强引导，用经济手段让百姓不愿烧秸秆，而不仅仅是监管。

违规路边烧烤最高罚2万 代表：规定可以更人性化

《征求意见稿》第31条规定，饮食服务业的经营者应

当依法安装和使用与其经营规模相匹配的污染防治措施。禁止在城市主干道两侧、居民居住区以及当地人民政府划定的时段和区域露天烧烤食品或者为露天烧烤食品提供场地。违规露天烧烤的，由城市管理部门责令改正，没收烧烤工具和违法所得，并处500元以上2万元以下罚款。

吕建伟代表认为，禁止露天烧烤确有必要，但法律条文规定还可以更人性化，比如可以由政府、从业者一起对露天烧烤设施进行污染防治措施的改造，在环保达标的情况下允许其正常经营。

杜忻沅代表认为，《征求意见稿》条文的处罚条款全部是对百姓违规的处罚，应增加对职能部门和执法者渎职不作为等现象的处罚措施。



超载混载 危险!

11月30日，长沙市朝晖路，一男子骑电动车拖了三大袋货物外，车尾竟还坐了一位中年妇女。

记者 田超 摄

违法排污罚款十万至百万 代表：处罚太轻

省人大常委会法工委副主任吴秋菊认为，法律关键要“立得住、行得通、真管用”。法律条文有干货，符合百姓期待，不能看起来像花一样漂亮，实际却是摆设。

如《征求意见稿》规定，大气污染防治特护期间，重点区域内有关设区的市、县(市)人民政府可以采取机动车限行等措施。湖南人民广播电台交通频道胡玉洁认为，有关部门认为出现单双号限行的概率极低，没有具体实施措施，使得该条文

为纸上谈兵。

还有代表认为，《征求意见稿》第九条“禁止无排污许可证或不按排污许可证规定的排放标准、排放总量控制指标以及其他要求排放大气污染物的，处10万元以上100万元以下罚款”，罚款太轻，对严重污染环境的，应该加大处罚力度。

■记者 李国平



连线·天气

未来一周全省降温10℃

本报12月1日讯 湖南省气象台预计，未来一周，阴冷的色调是主场。12月2日到5日受强冷空气的影响，全省的降温幅度在10℃左右，部分地区还将达到寒潮标准，直到6日至7日天气才会转好。

未来一周气温前低后高，冷空气活动频繁，但湖南省专业气象台首席预报员邓晓春表示，我省第一场雪还早得很，期待今冬第一场雪的市民们可能要再等等了。

■记者 彭可心 通讯员 谭萍

连线·冬汛

冬汛致我省损失8.94亿

本报12月1日讯 11月中旬，我省连续发生两轮强降雨天气过程，受其影响，湘江中上游发生历史罕见的冬汛。11月25日18时，省、市、县三级防汛办结束长达半个多月的24小时防冬汛值班，我省冬汛影响宣告结束。今日，省防办发布《我省今年冬汛特点及影响分析》。

据统计，此次冬汛造成永州、郴州、衡阳、邵阳4市41个县市区362个乡镇51.22万人受灾，直接经济损失8.94亿元，其中水利设施直接经济损失1.99亿元。

■记者 彭可心 通讯员 陈文平 杨黎

恒源祥发起

“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动

有一种缘分，穿越时空；有一种情义，超越民族和语言，携一路暖意而来。

11月19日，初冬的北京寒意逼人。北京市西城区厂桥西什库大街爱民里小区的徐毅、马梅家里，却因为从新疆和田县远道而来的阿塔伍拉·库而班尼亚孜一家三口的造访，洋溢着一种别样的温情。

2014年，第二次中央新疆工作座谈会上指出，新疆最长远的问题是民族团结问题，民族团结是各民族的生命线。各民族要相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助，像石榴籽那样紧紧抱在一起。

为了贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会上重要讲话精神，中国儿童少年基金会携手恒源祥集团，发起了“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动，在全国范围内发动爱心妈妈为新疆少数民族儿童编织毛衣。

马梅是北京西城区马梅趣味手工坊的负责人，是邻里街坊闻名的“巧娘”，织得一手好毛活，她带领十几个姐妹积极参与“恒爱行动”，5年来为孤残儿童编织爱心毛衣千余件。丈夫徐毅是普通职工，阿塔伍拉·库而班尼亚孜和妻子图然罕·库尔班是新疆维吾尔自治区和田县拉依喀乡墩吾斯塘村的农民。两家人素不相识，但都参与到了“百万家庭亲情一线牵”活动。

此刻，马梅趣味手工坊“出品”的一件紫色爱心毛衣，正穿在阿塔伍拉·库而班尼亚孜的8岁女儿祖丽皮亚·阿塔伍拉身上，毛衣特地编织了具有维族风情的艾特莱斯花边，与小祖丽皮亚头上的精致的新疆帽子相得益彰、毫不违和。

毛衣虽小，但一针一线，凝聚了浓浓的情义——同胞情、民族情、姐妹情。因为一件小



小的毛衣，讲着不同语言、有着不同信仰、不同生活习惯和不同职业的两家人，在北京相聚了。

一见面，阿塔伍拉·库而班尼亚孜一家向马梅夫妇赠送了具有新疆风情的小花帽。然后，两家人像久别重逢的亲人，在马梅家虽然小巧却不失温馨整洁的两居室里坐了下来，亲热地拉起了家常。

随后，在参观马梅的趣味手工坊时，听说马梅她们已经为少数民族儿童编织了上千件毛衣，图然罕·库尔班特别动心，提出向马梅学习编织，“回去之后，我也要编织毛衣，寄给孩子们穿。”马梅欣然应允，手把手地教图然罕·库尔班编织针法。两人还约定，回新疆之后还可以远程视频学习。

马梅把一件编织好的粉色猫咪围巾给祖丽皮亚围在脖子上，小女孩高兴地说：“我很喜欢，谢谢，我又多了一个北京妈妈。”听着孩子叫“妈妈”，马梅慈爱地把她搂在怀里，更多了一份无间的亲密……

分离是为了下一次的相聚。慈善为媒，一件毛衣开启了两个家庭的交往。亲戚越走越亲。相信两个家庭的亲情和友情将一如北京到新疆的山水绵延、世代相传。

老歌戏曲评书小品相声，看戏听歌不花钱 字大声大屏大手写短信，时尚实用真贴心

工信部专家预言，老人手机马上进入智能时代。拥有一部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放器、评书机、视频看戏机、一部照相机、一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。现在，国内专业智能老人手机厂商大显泛泰通信有限公司根据老人需求，使用习惯，推出首款大显品牌智能老人手机。外形时尚，界面图标、功能、操作等都经过了数位60岁以上老年人的亲身试用体验。一学就会，一看就懂，改变了老人不会使用智能手机的现状。并且加入了1255段经典老歌、评书、戏曲、小品相声、1000条的养生、食疗疾病

防治知识，让老年人养生娱乐两不误。

自大显老人专用智能手机惠民推广活动开展以来，就持续受到中老年朋友的热捧，中老年朋友普遍反映这款手机质量好，实用方便。为满足更多中老年朋友更换智能手机的需求，厂家决定延期推广活动，再供500台手机给消费者，市场原价799元，现直供价358元(含说明书、保修卡、充电器、数据线、电池)，想换智能手机的中老年朋友千万不要错过，请提前拨打电话400-155-9910报名申购!

老人专用智能手机

大显品牌厂价直供全国展开

操作简单 一看就会

手机功能

3.5英寸超大屏幕，文字又亮又清楚；BOX超大喇叭，声音响亮又清晰；外置接听挂断键，手写短信，双卡双待，简单方便又好用；大容量高密度锂离子电池，待机超长超省心。

娱乐功能

1200多段老歌、评书、戏曲、相声小品、广场舞视频、看戏听歌更开心；支持GPRS上网功能，传统QQ、新潮微信全都有，亲情沟通更方便；照相、录像、录音、精彩生活随时记录!

广播功能

真正智能收音机，点击自动搜索即可搜索和存储当地所有广播电台。独立拉伸天线，随时随地听广播，信号接收强，声音清楚无杂音，足不出户尽知天下事!

贴心功能

电子书图书馆，1000条的养生保健、疾病防治知识很贴心，自动对时，老黄历，闹钟，计算器，智能语音王，一应俱全。外置手电筒方便实用；SOS求助功能，出门在外更安心。

【活动内容】

- 1.活动期间享受出厂价格，再赠98元高清耳机，68元8G内存卡，超大字体操作使用手册和新年日历一份，赠完为止!
- 2.本次活动仅针对中老年朋友。
- 3.快速送货上门，货到付款。
- 4.手机均为厂家最新正品，品质保证，一年包换。

【活动内容】

申购热线 400-155-9910
短信订购电话：132-941-75975
特别声明：本次活动申购一台手机仅需358元(电池、充电器、说明书保修卡)，颜色：黑色、中国红，如果想再备一块原厂电池备用，只需加40元即可，除此之外不再收取任何费用!另有电信版智能老人手机，价格，外型略有不同，详情请拨打400-155-9910咨询!

